

Работать на благо общества



Отрадно, что наше общество, и особенно современная молодежь, активно включается в общественно-политическую деятельность. Молодых людей, кому не все равно, как организована жизнь в регионе, как живет населению, кто готов работать на благо общества, становится все больше.

Среди таких активистов и наш выпускник-юрист этого года Полатов Гарик Мразович. С сентября 2023 года он является депутатом

Муниципального Совета городского поселения города Тутаева пятого созыва. Состоит в комиссии по экономической политике и предпринимательству. Представляет партию «Новые люди», т.е. является однопартийцем Шилова Ярослава Сергеевича, тоже закончившего юридический факультет нашего вуза в 2022 году



и избранного в 2023 году депутатом Ярославской областной Думы на профессиональной постоянной основе.



Гарик совсем еще молод, ему всего 23

года, но к своей общественной работе относится серьезно и очень ответственно, стараясь реагировать на все обращения граждан и своевременно помогать своим избирателям решать насущные проблемы. Жителям своего округа молодой депутат обещал: «Все вопросы будут решены в рабочем порядке. Вопросы,



требующие более детального изучения, взяты под личный контроль и обеспечена персональная ответственность за их решение».



экологической акции антоновцев "Экогаж: перезагрузка" по сбору вторсырья; совместно с местными предпринимателями сбор и отправка гуманитарной помощи нашим ребятам, которые сейчас находятся на СВО и многое другое.

Проявляя заботу о жителях, старается Гарик организовать для них и праздничный досуг. Первым в январские каникулы для жителей округа был зимний праздник. Очень понравились горожанам масленичные гуляния, когда в одном

из дворов по приглашению депутата собрались и стар и млад. Песни под гармонь, веселые детские конкурсы и вкусные угощения, главным из которых, разумеется, были блины – все это запомнилось благодарным



участникам надолго. В честь Международного женского праздника Г. Полатов пригласил на чаепитие в уютное кафе самых активных жительниц своего округа. А в канун Дня защиты детей в одном из дворов был проведен замечательный детский праздник.



Оценивая деятельность депутата в округе, избиратели так откликаются на его дела: «Гарик, какой ты внимательный к своим избирателям. Сегодня день особенный и ты устроил для деток настоящий праздник. Так держать!» «Гарик, большое спасибо тебе за праздник который ты организовал для нас для, женщин. Счастья тебе и здоровья, и оставайся таким чутким и внимательным к своим избирателям. «Гарик, с Вашей помощью и активной работой город будет все краше и краше... Спасибо Вам!» «Правильная работа депутата». «Только молодые депутаты приведут свои округа в порядок. Молодец, Гарик!»



Благодарен своим избирателям за совместную деятельность и депутат: «Выражаю огромную благодарность своим жителям за ваш труд и активное участие во благо нашего 16 округа. С вашей поддержкой, я уверен, мы сможем добиться больших успехов и сделать нашу жизнь лучше. Вместе мы можем преодолеть любые трудности. Давайте продолжать помогать друг другу и делать добрые дела, ведь в единстве сила!»

За свою деятельность депутата как члена команды партии «Новые люди» Полатов Гарик Мразович получил благодарственное письмо от Заместителя Председателя Государственной Думы Российской Федерации Владислава Андреевича Даванкова с формулировкой «за то, смогли убедить миллионы людей в том, что перемены в стране возможны». «Такая оценка труда руководителя партии наряду с доверием своих избирателей, - говорит Гарик Мразович, - становится важным стимулом для дальнейших достижений. Продолжу работать на благо общества и буду стремиться к новым вершинам».

